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* I'Ipanma NCMNOJ1Ib30BAHNA PEATE€HTHbIX TECT-
NOJIOCOK AJA nccecrenoBaHnA JIMKBOPA
dHall0r'm4yHbl rnpasuiiam nccrenoBaHnAa MO4YHN.

 [1na nccnegoBaHnsa nukBopa MOXHO
MCnonb3oBaTb ANAarHOCTUYECKNE TECT-
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Ypuocm - OCMONANBLHOCTL R —
Ypurem - KpOBb U remornoduH N =
HCOP AH

Ypubunup - DunupyouH ‘
Ypunonuad - Oenok u pH N ___‘jj_'_'_)}_l.

Ir Tecr-noIocKH
Ypurnwok-1 - TMHKO3a I




« Kanna nccnegyemMmoro nMkBopa HaHOCUTCA Ha
COOTBETCTBYIOLLYIO PEaAKTUBHYIO CEHCOPHYIO
30HY C nomouwbi nunetkn. JlMkeop cpasy
NPONUTbIBAET CEHCOPHbLIN 3NIEMEHT, OKpacka
KOTOPOU W3MEHSIETCA B 3aBUCUMOCTU OT
KOHLUEHTpaLun BellecTBa. Pe3yneraTt
nccnenoBaHUA 3aHOCUTCA B OraHK.




* [loniocka nHaukaTtopHasa npeacraBnisieT cooboun
NOQIOCKY M3 nfactuka pasmepom (3-6)(60-90)
MM, BbIMOMNHALWYIO PYHKUMIO MOAMNOXKN, Ha
KOTOPOW pPacnofnoXeH CEHCOPHbLIN 3NEMEHT
paamepoMm (3-6)*(3-6) MM. CeHCOPHbIN
SNEMEHT NpuKpenneH K noanoXxke
NOCPEeACTBOM  [OBYXCTOPOHHEro  NUMMNKOro
CKOTYa Ha paccrtodHun 0-3 MM OT Kpad
NMOJ1OCKM.

 CEHCOPHbIA JrEeMEHT - 3TO cneunanbHbIM
obpa3omMm, 0bpaboTaHHbIM MaTepmar, KOTOPbIN
CIYXNT nns Ka4yeCTBEHHOIO "
NoONyKONMYEeCTBEHHOIO onpeaeneHuns denka.
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benok. kana onpegenaemblx KoHUeHTpauun denka: 0,0; 0.15;0.3; 1,.0; 3,0; 2 10,0 r/n.

0.0 0.1 0.3 1.0 30 =100 r’n
0.0 10 30 100 300 =1000 Mr/an

* B ocHOBe MmeToOa onpeaeneHns NexnuT Mmetoa
XUMnieckmnx pH nHankartopos. B 3aBnucmMmocTu
OT KofinyecTBa berika B Mo4e U3MEHSETCS
KOHCTaHTa guccoumaumm, a, COOTBETCTBEHHO,
N UIHTEHCUBHOCTb OKpacKkn. MHTEHCUBHOCTL
OKpacKu npornopunoHanbHa coaepXXaHuto
benka B nukBope. OnpeaenexHne dbenka
BbICOKO YYyBCTBUTENBHO K HANMM4uio
anbbymMuHa, pearmpysi Ha ero npucyTcTBme B
NMUKBOPE YXXe B KOHUeHTpauum ot 0,1-0,15 r/n.



* MeTopg onpeaeneHns ocHOBaH Ha 0bpa3oBaHUK
KOMMeKca conu gnasoHunsa ¢ ounmpyounHom (nopor
4YyBCTBUTENLHOCTU 9,0 MKMOIb/N nnu 0,3 mr/an). axe
HEe3Ha4YnTENbHOE PO30BOE OKpaLLUMBaHUE peareHTHOM
30Hbl TECTA CBUAETENLCTBYET O NOSMOXUTENTbHOM
naToSIOrMYEeCKOM pesynbraTe.

* HopmanbHaa cnMHHOMO3roBas XXUAOKOCTb Npo3payvHas. Y
HOBOPOXOEHHbLIX OHa MOXET ObITb Cnerka
KCaHTOXPOMHOW, YTO CBA3aHO C nepexogom ounnpybunHa
N3 CbIBOPOTKM KPOBU B NIMKBOP NPU NOBbILLEHHOW
cocyaucTton npoHmuaemocTun. KcaHToxpomMmuga
coxpaHsieTcs 6—8 AHEW, 3aTeM UCYe3aeT.

bunupyduH. LLIkana onpenensemMbix KoHUeHTpauun dunupybuna: 0,0; 9.0; 17,0; = 50,0 mkmone/n.

0.0 9.0 170 = 500 MKMONb/N

neg - - -



[emornoduH. LLkana onpenenaemslx KoHUeHTpauui remornoduna: 0,0 10; 25; 50; = 250 apu/mkn (0,0; 0.3; 0,8; 1,6; 2
8,0 mr/n); aputpoumTsl: 0,0; 5-10; 25; 50; = 250 apu/mkn (0,0; 0,15-0,3; 0,8; 1,6; = 8,0 mr/n).

Koo
Bt ] 1 MUH.

0,0 5-10 25 50 < 250 oapu/mkn

FemMornoBuH =)
Hemoglobin | . . 1 MtH,

10 25 50 250 oapwu/MKn

TexHonorusa aHanornyHa meToauke AnsA onpeaerneHUsi KPOBU B
MOYE

* [emornobuH n MMornobnH KaTanmanpytoT peakuuto OKUCIIEHNA XpOMOreHa,
coaeprkallerocs B TeCTOBOU 30HE TECT-MOSIOCKU, 3a CHET nepekncen
OpraHM4ecKoro nponcxoxgeHus. [ins aputpounToB 1 reMmorriobnHa gaHol
OTAENbHbIE LUBETOBLIE LWKarbl. [MSTHUCTOE OKpalunBaHUE NN OTAeSbHbIE
3eneHble TOYKN Ha peareHTHOM nofe yKasbiBaloT Ha Hanuvme MHTaKTHbIX
3pUTPOLMTOB (MOPOr YYBCTBUTENBLHOCTK 5,0-10,0 3pUTPOLIMTOB B 1 MUKPONUTPE
(9pn/MK) MOYK, YTO COOTBETCTBYET CoAePKaHNIO NpnbnuanTensHo 0,15-0,3 mMr
remornodbunHa nnm muornobuHa Ha 1 11 moun). NpucytcTene remornobuHa,
reMosfIN3MpPoOBaHHbIX APUTPOLIMTOB U MUOITIOOMHA B MOY€E yKa3blBaeT
paBHOMEpPHOE 3€efieHoe oKpalumMBaHUe peakunoHHOM 30HbI. ['lopor
YYBCTBUTENBHOCTM Ha Hann4yue remorrnobmnHa coctaBnseT 10
9pPUTPOLINTOB/MKIT.



Nokasarenwu Hopma MHOMWHBIN Cepo3Hbi TybepkynesHbii
nuksopa MEHWHIUT MEHWUHIUT MEHWHIUT
Lasnenue 120-180 0-750 200-300 250-500
Mm.soa.cT
MNpospauocts | Mpo3payubii | MyTHbIn | Onanecumpyrowmin | Onanecumpyrowmin
User becuseTHbin = KcanToxpo becuserHbii becuseTHbiin
MHbIA
Uuro3 2-10 Bonee 1000 50-800 200-700
He#Tpodunel, % 3-5 60-100 0-20 20-40
NumdounTsl, % 95-97 0-40 80-100 40-60
SpUTPOUMTSI, 0-30 N N Moxert 6biTb
X106/n NOBbLIWEHO
Benok, r/n 0,1-0,3 3,0-6,0 0,6-1,5 1,0-3,3
Fnhiokosa, 2,2-3,3 CHUKEH N Pe3Kko CHuxeH
MMONb/N
®dubpuHosan HeT Crycrok Her MNayTuHHan
NNeHKa dubpuHa




Cnacnobo 3a BHumMmaHue!
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